
Притула: Чому б не створити українську
фракцію в польському Сеймі? Наших там
понад 2 млн 
12 червня, 16.27 Этот материал также можно прочитать на русском

Український волонтер, а в минулому ведучий і шоумен Сергій Притула
вважає, що українцям варто задуматися про те, щоб мати в польському
Сеймі своїх представників. Про це він заявив в інтерв'ю, яке 11 червня
опублікували на сайті "РБК-Україна".

За словами громадського діяча, українцям за кордоном варто об'єднати
зусилля, щоб відстоювати свої інтереси.

"Два роки тому мене захейтили за слова, що треба навчитися жити так, ніби
Америки не існує. А зараз ми так і живемо: диверсифікували допомогу,
сперлися на європейців і забезпечуємо половину потреб фронту власним
виробництвом. Цю ситуацію, яка спочатку виглядала дуже страшною, треба
було просто прийняти. Так само і з діаспорою. Чому б не мати амбіцію
створити українську фракцію в польському Сеймі? Є ж шведська фракція у
фінському парламенті. Наших у Польщі понад 2,5 млн разом із біженцями,
вони щільно інтегровані в економіку й дають понад 2,7% польського ВВП. Це
колосальний потенціал", – заявив волонтер.

Він додав, що українці самі мусять реалізувати цю ініціативу.

"Десятки розрізнених фондів і громадських організацій, які там є, повинні
знайти спільний знаменник і платформу. Мають з'явитися люди, які
зрозуміють: мати тих, хто лобіює інтереси національної меншини українців у
польському парламенті, – це краще, ніж не мати. І рухатися по цьому треку",
– зазначив він.

КОНТЕКСТ

Станом на зараз відносини Польщі з Україною напружені. 26 травня
президент України Володимир Зеленський надав підрозділу Сил
спеціальних операцій "Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв
УПА". У Польщі це викликало критику, зокрема з боку чинного
президента Кароля Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають
аргументи російській пропаганді". Він також запропонував позбавити
Зеленського ордена Білого Орла – найвищої нагороди Польщі, – який
йому вручив 2023 року тодішній президент країни Анджей Дуда.

Реакцію Польщі речник українського МЗС Георгій Тихий назвав "різкою"
й наголосив, що українські військові, котрі ініціювали це рішення,
сприймають боротьбу УПА насамперед як символ протистояння
імперській політиці Москви, а не як жест проти польського народу.

Пізніше міністр національної оборони Польщі Владислав Косіняк-Камиш
заявив, що прославлення УПА є неприйнятним для польського
суспільства й викликає "біль у серцях поляків", а також що він "зробить
усе, щоб рішення змінили". Після цього у Варшаву на переговори з
польськими посадовцями прибув керівник Офісу президента Кирило
Буданов.
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Матеріали, позначені піктограмами PR, "Інновація", "Думка", "Персона", "Актуально", "Вибори" та "Вплив",
публікуються на правах реклами.

Комерційні матеріали можуть розміщуватися у розділі "Пресрелізи". У випадках суспільної значущості публікація в
цьому розділі допускається і на безоплатній основі.

Вебсайт "Інтернет-видання "ГОРДОН", ідентифікатор в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R40-05269

вул. Професора Підвисоцького, 6-В, м. Київ, Україна, 01103

Призначено для осіб, старших за 21 рік

+23 КИЇВ€51.84 $44.93

Новини Публікації та інтерв'ю У гостях у Гордона Блоги Бульвар LIVE Ексклюзив Фото Відео Опитування Спе

ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ ПРИЛЬОТИ У ПІТЕРІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС
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